

Sunce na usnama uz essence beauty delicije

Tijekom ljetne sezone, sjajila i balzami za usne omiljeni su make up proizvodi svake žene jer se sjajne njegovane usne savršeno slažu uz preplanuli ten. essence ima kutijice i tubice za prozračni minimalni ili elegantni večernji make up look

Proizvod za usne je glavni make up adut u svakoj kozmetičkoj torbici. Nakon zagasitih tonova i mat efekata koje smo voljeli zimi, sada se veselimo ljetnim prozračnijim i sjajnijim formulama unutar prirodnog make up looka koji će učiniti da izgledamo svježije i prirodno prilikom vrućih i sunčanih dana. Uz essence proizvode biramo lagani i nenametljivi make up look, a usne su te na kojima je zabavno i ugodno nositi brusnice, limune, lubenice, jagode...

Pripremite usne za nanošenje sjajila uz essence LIP CARE booster piling za usne . Oslobodite usne od tih dosadnih malih komadića mrtve kože i ostavi ih glatkima. Kako djeluje? Puder od korice limuna pomaže u uklanjanju mrtve kože, dok 10 % ulja limuna daje usnama potrebnu vlagu za mekani i glatki rezultat!

Izuzetno sjajno i super voćno! Šarena essence JUICY BOMB sjajna sjajila za usne s ukusnim mirisom stvaraju prekrasne sjajne usne u trenu - bez osjećaja ljepljivosti!

essence extreme shine volume sjajilo za usne je must-have za prekrasne usne mokrog izgleda - bez dodavanja silikona, mikroplastičnih čestica, alkohola i ulja. I to nije sve: asortiman nudi tri različite prednosti za svestranu šminku za usne - maksimalni volumen, ekstremni efekt povećavanja i sjaj. Pakiranje čepa sjajila izrađeno od 94% reciklirane plastike također štedi približno 31 tonu nove plastike godišnje. extreme shine volume sjajilo za usne dostupno je u širokom rasponu boja, od prirodnih do jarkih - tako da će zasigurno savršeno odgovarati svakom stilu!

essence HEART CORE voćni balzam za usne dolazi u razigranom izgledu i doslovno ima sve: srcolika jezgra privlači poglede, a svojom voćnom teksturom ugodnog mirisa balzam definitivno spada u svaku torbicu i na sve usne! Osim toga, 10% ulja slatkog badema pruža intenzivnu njegu, a meka tekstura s laganim prekrivanjem ostavlja za sobom nježni svjetlucanje boje na usnama - savršeno za brzi dodir u pokretu.

Zahvaljujući laganoj teksturi nalik gelu, essence CRANBERRY ULJE ZA USNE glatko klizi

po usnama i pruža im sjajan završetak bez ljepljivog osjećaja. Ulje za usne daje vlagu i obogaćeno je uljem brusnice i vitaminom E - za meke, nahranjene usne. Formula reagira na prirodnu, individualnu pH vrijednost usana i pojačava boju. Na ovaj način usne su suptilno naglašene.